POCBWVOTEX

POCCUMCKUIA

SroTBwonoreci MunucTepcTBO BhIcIIero oopazoBaHus U Hayku PO
denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHHUE
BbICIIIET0 00pa30BaHUs

Poccuiickuii 6notexnomornyeckuii yausepcuteT (POCBHOTEX)

PP PABOTHI

,I[GMOBEI}CHH OmJIera mo MareMaTHKe

OJ'II/IMHI/IaI[HOG HUCIIBITAHUC 110 O6HI€O6pa3OBaTeJIBHOMy npcaMCTy «MaremaTuka»

1. BpOCElIOT ABC HUI'PAJIbHBIC KOCTH. Haittn BCPOATHOCTb TOI'O, YTO HAa KOCTIAX
BBIITAACT OJMHAKOBOC YHMCJIO OYKOB. OTBeT 3anucath B BHUIC I[pO6I/I.

2. Pemute ypaBaenue x ++v10 — 3x = 0.

3. OCHOBaHMEM TMPAMOW TPEYrOJBHOM NPU3MBI CIYKUT MPSMOYTOJbHBIN
TPEYTOJBHUK C KaTeTamu 6 cM U 8 cM, BbICOTa IpU3MbI paBHa 5 cMm. Haitaure
IJIOIAb [IOBEPXHOCTU JAHHOU MIPU3MBI.

4, Pemute ypaBaenue 10g7(8x-20) - log,2 = log,3.

S. HaiiTn HauMeHbIINI KOPEHD YPABHEHHUS
coSTx
=0
x—1
6. Haiigure HauMeHbInee 3HadeHue GyHkuum Y = X3(x—15) +10 Ha oTpeske

[5;11].
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POCBVIOTEX
MHMHHUCTEPCTBO BHICIIETO 00pa30BaHus U HaAyKu PD
deiepabHOE FOCYAapPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00Pa30BATENBHOE YUPEIKICHHE

BBICIIIETO OOpa30BaHUS

Poccuiicknii onorexnonorndecknii yausepcureT (POCBHOTEX)

7. KBazapat co cTopoHOl a pa3pe3anu Ha 4 0IMHAKOBBIE TIOJIOCHI M COCTABUIIH U3
Hux OykBy I1. Ilepumerp momydeHHo# Gurypsl paBen 56. Haiitu nepumetp
MCXOJHOTO KBaapara.

8. Nmeercs Tpu nanodku JiauHOM a=18 kaxaas. OqHy Najioyky pa3IoMWIA Ha

JBE 4YaCTH M U3 I[OJYYECHHBIX NAJOYEK COCTABUIM NPSIMOYTOJIbHBIN
TpeyroJapHUK. HalTh ero miomans.

BapuanT paszpabotan opranuzanmoraasM komuteroM Onummnuaasl POCBHOTEX
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